

乘势扬帆开新局 奋楫逐浪向未来

——淮安工业中专举行新学期开学典礼暨第九届“正之情”艺术节开幕式

又是一年春好处，恰似相逢花盛开。3月7日下午，江苏省联合职业技术学院淮安工业中专办学点 江苏省淮安工业中等专业学校举行了春季新学期开学典礼暨第九届“正之情”艺术节开幕式。校党委书记、校长贾朝东，区教体局学生资助管理中心副主任纪效飞，区教体局学生资助管理中心张振中，校党委委员、副校长卢松，校党委委员、副校长姜宗康，校党委委员、总务处主任刘从文，校党委委员、政教处主任高海祥等同志出席仪式，政教条线各人员、各系部主任、全体班主任及全体学生参加活动。活动由戴耀中副校长主持。





典礼在雄壮的国歌中拉开序幕。姜宗康副校长依次宣读优秀学生干部、先进班集体的表彰决定，卢松副校长依次宣读国家奖学金获奖学生的表彰决定、2023年秋季学期校奖学金获奖学生的表彰决定和2024年省技能大赛获奖师生的表

彰决定。表彰决定宣读完毕后，纪效飞副主任为国家奖学金获奖学生颁奖，贾朝东书记为省技能大赛获奖师生、校一等奖学金获奖学生、优秀学生干部代表和先进班集体代表颁奖。



江苏省淮安工业中等专业学校 江苏联院淮安工业中专办学点

2023--2024学年度第二学期开学典礼

暨第九届“正之情”艺术节开幕式





随后，优秀学生干部代表22 会计 1 班余雅茹同学、国家奖学金获奖学生代表 21 计算机 2 班钟雨辰同学、优秀班主任代表张琪老师和省技能大赛获奖教师代表张云老师先后作交流发言。





典礼上，校党委书记、校长贾朝东作了讲话。贾书记回顾了上一学期学校各项事业取得的发展，对开学以来全体师生的优秀表现给予了充分肯定。贾书记指出，新学期新征程，学校要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，遵循“政治强校、质量立校、服务兴校、文化润校、依法治校”工作方针，以立德树人为根本，以提高质量为核心，以深化改革为抓手，以服务发展为宗旨，以队伍建设为重点，以强化党建为保证，围绕构建“五大服务系统”、建设“五优学校”、培养“五好学生”开展工作。贾书记勉励同学们要“自强行正向未来，学勤技精报家国”，向同学们寄予了五点希望：一是要心有所畏，做遵规守纪的文明人；二是要心有所信，争做红色基因的传承人；三是要心有所爱，争做时代精神的弘扬人；四是要心有所向，争做德技并修的匠心人；五是要心有所想，争做自强行正的践行人。

最后，戴耀中副校长宣布第九届“正之情”艺术节开幕！星光不负赶路人，成功属于奋斗者。新学期孕育新希望，

淮安工业中专全体师生将一如既往，昂扬“生龙活虎”的精神状态，激发“龙腾虎跃”的干劲，满怀信心迎接挑战，满腔热情投入工作，为学校高质量发展而努力奋斗！

（图文：周霞、靖慧鹏、高海祥）